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Бивша министарка и функционерка Српске напредне странке (СНС) Зорана
Михајловић изјавила је да ће нова влада бити иста као и све претходне којима је
управљао Александар Вучић - без струке и знања.

  

  

Михајловић је у интервјуу агенцији Бета казала да Влада Србије нема ауторитет.

  

„Свака влада која нам се у последњих шест година дешава је све слабија и слабија. Све
је мање струке и знања, а све више политичког полтронства. Небитно је да ли ће у влади
бити Милош, Ана или било ко други, кад све одлуке доноси Вучић“, казала је Михајловић
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која је у неколико мандата од 2012. до 2022. године била министарка и потпредседница
Владе Србије.

  

На питање какве су последице по државу и народ због недостатка струке и знања у
врху власти, Михајловић је рекла да се негативне последице осећају у свим друштвеним
и политичким сегментима.

  

„Ми већ годинама имамо неефикасну власт. Потпуно је свеједно да ли се ради о Косову
или економској, монетарној и фискалној политици. Чега год да се ухватите нема
суштински јасних циљева и одређивања приоритета. На пример, када је реч о
енергетици, час се најављује градња термоелектрана па се неће, онда најављују градњу
нуклеарних електрана па опет ни то неће. Све то рађа лошу администрацију и ствара
услове за корупцију“, рекла је она.

  

Упитана шта би требало да буду приоритети будуће владе, Михајловић је казала да је
најбитније да струка нађе своје место.

  

„Имамо озбиљан проблем пада морала и критеријума. Није проблем само у политичкој
фигури неког министра него у свим људима унутар неког министарства и директора
јавних предузећа. Ми морамо струку да вратимо на велика врата, јер без струке и знања
нема напретка“, оценила је.

  

Економска и финансијска политика, додала је, морају да буду утврђене на дужи период,
а не само на годину дана.

  

„Не може Вучић да се шета Србијом и да дели по пет или десет милиона по свом
нахођењу. Мора унапред прецизно да се утврди у шта новац из буџета може да се
троши. Да ли је Србији потребнији ЕКСПО или улагање у образовање и науку? Крајње је
време да Србија почне да улаже у нове технологије, енергетику, образовање и науку“,
казала је Михајловић.

  

Оцењујући геополитички контекст у којем се Србија налази, Михајловић је рекла да се
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мора направити отклон од Русије.

  

„Ми смо постали део Русије иако смо наводно на путу ка Европској унији (ЕУ). Будућа
влада мора да каже да ли нам је ЕУ приоритет, јер власт нема јасан став о томе. Наши
грађани се преко провладиних медија свакодневно бомбардују лошим вестима о ЕУ“,
нагласила је она.

  

Казала је да најава Вучића о могућем изласку Србије из Савета Европе представља
претњу из „празног пиштоља“.

  

„Вучић је прихватио Охридски споразум којим се обавезао да неће ометати пријем
Косова у међународним организацијама. Он једно обећава међународним званичницима,
а сасвим друго прича домаћој јавности“, рекла је Михајловић.

  

Приоритети будуће владе?

  

Упитана да ли би један од приоритета будуће владе требало да буде борба против
криминала и системске корупције, Михајловић је казала да би требало да се реше све
афере које су у претходном периоду откривене.

  

„Нама је потребна влада која неће имати компромиса када је у питању сузбијање
криминала и корупције. Народ полако губи веру у сваког политичара, јер се од
политичара очекује да ће некажњено да краде и да се бави криминалом и корупцијом.
Ми имамо корупцију од најнижег до највишег места у држави“, рекла је она.

  

Као пример високе корупције у најави, навела је начин на који ће бити реализован
ЕКСПО 2027.

  

„ЕКСПО је погрешна инвестиција, а биће реализован тако да се многи тајкуни обогате на
крилима новца грађана Србије. Неће бити јавних позива и набавки, и бираће се
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компаније директним избором. Милионе евра ће добити разни подизвођачи који ће се
појавити с машном и ташном. Србија ће бити задужена за још 17 милијарди евра,
углавном због непотребних ствари“, казала је Михајловић.

  

На питање како оцењује тврдње и доказе опозиције да власт спроводи изборни
инжењеринг и уочи предстојећих општинских и градских избора, Михајловић је рекла да
СНС не бира средства да остане на власти.

  

„Не очекујем да ће СНС да се понаша у складу са законом, али проблем је и што је
опозиција подељена. Опозиција би морала да има јединствени став о свим важним
питањима, као што су Косово, Бањска, ЕКСПО, санкције Русији, како не би дозволила
СНС-у да управља државом. СНС је увукао опозицију у парламент и на тај начин је
прихваћена изборна крађа. СНС има озбиљне проблеме у Нишу, Новом Саду, Београду,
али ће на све начине покушати да задржи власт“, казала је Михајловић.

  

(Н1)

  

 4 / 4


